

Корешков Ф.Ф.

11.07.1944

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА  
 Отдел газетных вырезок  
 Чистопрудный бул. 2. Телефон 96-69

---

Вырезка из газеты **КРАСНОЕ ЗНАМЯ**  
 от . . . **1.1 ИЮЛ 44** . . .  
 Тюмень, Омская обл. Газета № . . .

**ТЕАТР**

**Художественные концерты**

В нашем городском театре с большим успехом проходят концерты ансамбля, возглавляемого солистом Большого Академического театра Союза Советских Социалистических Республик Ф. Ф. Корешковым. Тюменский зритель впервые за дни великой Отечественной войны видит на сцене своего театрального представителя театрального искусства столицы нашей родины Москвы.



**Ф. Ф. Корешков**

Зрительный зал переполнен. Бурными аплодисментами встречают артиста ведущего ансамбля Ф. Ф. Корешкова. Он исполнил песню о Сталине, арии Евгения Онегина и Торелора, песню „Шотландская застольная“, народную песню „Косы русы“. Выступления Корешкова показывают высокую культуру, прекрасный голос, большие способности артиста.

Пианистка Ада Фангоиз показала хорошую технику и прекрасное мастерство игры. Большим успехом пользуется солистка театра оперы и балета Казахской ССР Ольга Орлова. Она хорошо исполняет песенку „Манон“ из оперы Массне. Ленинградская песенка в ее исполнении вызывает бурные аплодисменты. Зрителю приходится выражать глубокое сожаление, что подбор репертуара не дает возможности артистке полностью показать свои богатейшие возможности.

Мастер художественного чтения Зоя Эльсон хорошо передает одну из лучших сказок Алексея Максимовича Горького об Италии „Мать“. В эти дни, когда Президиум Верховного Совета СССР издал Указ, проявляющий величайшую заботу партии и правительства о матери, прекрасная сказка Алексея Максимовича Горького, прославляющая доблесть матери, звучит особенно сильно и ярко.

Солисты балета Зулейка Гаспарова и Цина Громова показали два танца, из которых особым успехом пользуется комический карельский танец.

Концерты ансамбля проходят на высоком художественном уровне и очень тепло воспринимаются зрителями, которые награждают исполнителей бурными аплодисментами и букетами цветов.

Концерт ансамбля — большое, отрадное событие в культурной жизни нашего города. Это тем

более приятно отметить, что гастроль у нас — явление очень редкое. Давая высокую оценку выступлениям наших гостей, хочется высказать несколько пожеланий. Первое, хотелось бы, чтобы участники ансамбля Ф. Ф. Корешков и О. И. Орлова расширили репертуар русской классической и современной музыки. В программе почти отсутствуют произведения композиторов наших окских республик. Мы приветствуем включение в программу художественного чтения юмористических номеров, но вместе с ними хотелось бы проплушать произведения, посвященные великой Отечественной войне, а в связи с подготовкой всей страны к сорокалетию со дня смерти Антона Павловича Чехова — замечательные рассказы великого русского писателя.

Участникам ансамбля из балетной группы хочется выразить пожелание, чтобы в их репертуар были включены русские танцы и танцы народов Советского Союза.

Все это еще больше усилит художественную ценность концертов этого высококультурного ансамбля, который пользуется заслуженным успехом в нашем городе.

Мы надеемся, что наши гости дадут нам еще не один концерт, и порадуят нашего зрителя новыми выступлениями.

**Д. ОСИЛОВ.**